# 速冻模式下安全行车 怎么起步怎么开都有讲究

#### ■记者 陈丹丹

正如人着凉就容易感冒一样,车辆在严寒的天气下,也容易"生病"出现故障。如果车主进行盲目的操作,结果很可能适得其反,对爱车造成损坏。那么,在寒冬,汽车容易出现哪些故障?车主又该用哪种正确的方法解决故障,做到"药到病除"呢?

#### "对症下药"切不可盲目操作

前天一早,车友李先生在上班路上遇上了一件麻烦事儿:车开到半路,突然"嘭"的一声巨响,原先以为是爆胎了,立即下车查看,发现车底在漏水,原来是水箱水管爆裂了。

李先生将车送到汽修店,发现与自己遭遇 相同麻烦的车主大有人在。

"车子发动不了怎么办?"、"车门被冻住了怎么办?"、"车子为什么挂不上挡?"……汽修店技师表示,连日来接到了数十个咨询电话,大多询问寒潮天气下汽车故障的解决方法。

在室外停了一夜,车窗结冰了,雨刷器也被冻住,这时该怎么办呢?

"雨刮器结冰后,不要硬掰,更不可直接用开水淋。"技师表示,正确的操作方式为车辆启动后把车身及玻璃上的冰霜铲掉,再进入车内,开启暖风,设置吹前风挡玻璃模式,开启后挡风玻璃加热,几分钟之后冰霜就会融化。

那么,这么冷的天需要更换防冻液吗?"不 是所有车都要更换防冻液。如果是当年购买 的新车,无需更换防冻液;如果车辆已使用了两年以上,则需及时更换。"技师表示,不同型号的防冻液不能混合使用,以免引起化学反应,生成沉淀或气泡,降低使用效果。

此外,我市湖岭等山区因气温低出现早晚路面结冰的现象,此时行车最怕出现刹不住车或车辆打滑等情况。对此,市交警大队提醒广大车主,近期在特殊路段行车应与前车保持平时的两倍车距,一般来说条件允许的情况下应保持10米以上安全距离,同时尽量保持直线行驶,不要轻易变道、超车。油门应缓缓踏下或松开,以防驱动轮因突然加速或减速而打滑。

在路上行驶时免不了会遇到坡道和弯道,如果这里发生路面结冰,会比其他路段更容易发生事故。这个时候要与前车保持距离,低速缓慢通行。下坡时应避免空挡滑行,还要注意不能踩死刹车,轻踩刹车缓打方向的同时,可利用降低挡位来辅助降低车速。

#### 极端天气勿"脱保"上路

据交通部门相关数据显示,冬季行车过程中,因雨雪天气发生的车辆擦碰事故,占所有事故类型的一半以上,追尾事故也相较平时更容易发生。

如果在行车过程中出现事故,车主无需惊慌,可以在第一时间通知交警部门及保险公司。"遇到极端天气,保险公司均有相应的应急处理流程,车主出险后,出事车主只要及时拨打报案电话,根据工作人员的指示操作。公司还提供了保单、理赔进度等短信查询功能,车主可以在保险公司官网上查询进度。"平安车险公司相关人士介绍道。

因时值年底,许多车辆处于即将续保、甚至脱保的状态,车主应及时关注自己的车险状态,以免在不慎出险后,无法得到相关的经济补偿。据介绍,交强险是国家强制投保的险种,若无故未按时投保交强险,还可能面临双倍处罚

的风险。

我市一保险公司理赔师建议,私家车主不要仅投保"机动车交通事故责任强制保险",同时还要为自己的爱车投保"机动车车辆损失保险"、"机动车第三者责任保险"、"车上人员责任险",以及相应的不计免赔率附加保险。

据介绍,目前车险的投保方式十分便捷,通过微信投保车险,还可享受不小的优惠。车主可根据习惯选择投保方式,避免因为迟缴保险产生不必要的损失。

值得一提的是,行车中遇到故障时也可拨 打保险公司服务热线,要求免费救援服务。目 前,很多保险公司都推出各种全天候非事故道 路救援服务,让车主即使在冬日也能安心驾车、 自在行驶。需要注意的是,免费道路救援车辆 一般只适用于12座以下非营业用客车、轿车。



### 安吉嘉豪定向融资计划 第六期继续接受认购 5万元起步,投资期限18个月, 咨询电话:65818099

一款国有企业发行、财政担保的安吉嘉豪定向融资计划第六期继续接受"瑞报财管家"会员认购,咨询电话65818099。

据悉,安吉嘉豪定向融资计划总募集资金2亿元,5万元起步,投资期限18个月,每半年付息。该融资计划募集资金用于浙江省自然博物园户外体验区项目的开发建设,发行人为国有独资有限责任公司——安吉嘉豪建设有限公司。

在安全性方面,该融资计划的担保方为 安吉县资产经营有限公司,为国有 AA 级平 台。在还款来源上,该融资计划的第一还款 来源为浙江省自然博物园户外体验区项目 未来正常的经营性收入;第二还款来源为安 吉县资产经营有限公司未来正常的营业收 人。同时,该产品还增强了增信措施,安吉 县财政局将出具财政资金安排文件。安吉 县资产经营有限公司向发行人出具《担保 函》,约定为本融资计划的到期兑付提供连 带责任的担保。范围为本期融资计划的本 金及利息,以及违约金、损害赔偿金、实现债 权的费用和其他应支付的费用。

#### 认购方式

1.关注"瑞报财管家"公众微信号,或扫下方二维码关注"瑞报财管家"微信群了解产品详细信息,或拨打65818099咨询(工作日上班时间);

2.办理请携带本人身份证和银行卡至安 福路30号(瑞安日报一楼市民服务中心) (每天8:30到17:30);

(特别提示:理财非存款,产品有风险, 投资须谨慎!)

## "安居工程" 理财产品成抢手货

"这周年终奖就要到手,数目还不小,钱 躺在卡里过年太浪费,有什么好的投资渠道 吗?"张宇是一家材料设备公司的中层,公司 今年有近十万元年终奖。对于一些日常开 支不小,全靠存年终奖来做投资的人而言, 目前能寻找到一款好的理财产品就等于赶 上了好福利。"投资收益来年可作为旅游经 费",张宇计划好了一切就等理财俱乐部为 他推荐。

据了解,目前湖州织里"安居工程"推出了定向融资计划,该"安居工程"项目位于吴兴区织里镇区南部清水兜村,工程总用地面积49206平方米,其工程内容包括安置住房、公共服务配套用房、地下室、道路与景观绿化等。湖州织里是浙江小城镇综合改革试点镇,该项目实施后,将为城市发展提供有利的基础保障,此次定向融资募集资金专项投资于该安居工程中织南安置小区一期工程建设。

该定向融资认购起点5万元,并以1万元的整数倍递增,募集规模不超过2亿元。联合信用管理有限公司对本次定向融资计划评级为AA,评定报告称"偿还债务能力较强,违约风险较低。"产品预期年化收益6.5%,期限不超过9个月,可转让,转让交易最低持有时间为5个交易日。

了解详情可在工作日拨打热线电话 0577-65818099,申请加入俱乐部 QQ 群 (485679678),或扫描二维码通过并管理员 邀请加入微信群。

(黄铄捷)



